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AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE TKON 

 

                  
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

ZADARSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA TKON 

 

Općinski načelnik 

KLASA:  363-01/26-02/5 

URBROJ: 2198-32-26-2 

Tkon, 3. lipnja 2026. godine 

 

Na temelju članka 77. stavka 9. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj: 

84/2021 i 142/2023) i članka 48. Statuta Općine Tkon („Službeni glasnik Općine Tkon“, broj: 

02/2021) općinski načelnik daje 

 

OČITOVANJE 

na Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon  

 

I. 

Općinski načelnik Općine Tkon nakon provjere prijedloga Cjenika javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Tkon, KLASA: 363-10/26-02/1, URBROJ: 2198-32-5-

01-26-3, od 29.05.2026., koji je predložio davatelj javne usluge trgovačko društvo Orlić d.o.o. iz 

Tkona, OIB: 01276735854, očituje se da je isti sukladan Zakonu o gospodarenju otpadom 

(„Narodne novine“, broj: 84/2021 i 142/2023) i Odluci o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon („Službeni glasnik Općine Tkon“, 

broj: 01/2022, 10/2022 i 7/2026), te da predložene cijene potiču korisnika usluge da odvojeno 

predaje biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad i opasni komunalni otpad od 

miješanog komunalnog otpada kao i da, kad je to primjenjivo, kompostira biootpad. 

 

II. 

Ovo Očitovanje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tkon“ i na mrežnim stranicama 

davatelja javne usluge. 

 

Općinski načelnik 

Anđelo Palaškov 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZADARSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA TKON 

 

Općinski načelnik 

KLASA:  363-01/26-02/5 

URBROJ: 2198-32-26-3 

Tkon, 3. lipnja 2026. godine 

 

 

Na temelju članka 77. stavka 5. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj: 

84/2021 i 142/2023) i članka 48. Statuta Općine Tkon („Službeni glasnik Općine Tkon“, broj: 

02/2021) općinski načelnik daje 

SUGLASNOST 

na Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon 

 

I. 

Daje se suglasnost na Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine 

Tkon, KLASA: 363-10/26-02/1, URBROJ: 2198-32-5-01-26-3, od 29.05.2026., koji je predložio 

davatelj javne usluge trgovačko društvo Orlić d.o.o. iz Tkona, OIB: 01276735854 i koji će se 

primjenjivati od 01.07.2026. godine.  

 

II. 

Ova Suglasnost će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tkon“ i na mrežnim stranicama 

davatelja javne usluge. 

 

Općinski načelnik 

Anđelo Palaškov 
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AKTI TRGOVAČKOG DRUŠTVA ORLIĆ d.o.o. 

Na temelju članka 77. stavak 1. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ 

br.84/21, 142/23- u daljnjem tekstu: Zakon), članka 18.  Odluke o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon ( Službeni glasnik 

Općine Tkon.br. 1/2022, 10/2022 i 7/2026) u daljnjem tekstu: Odluka) te članka 18. Statuta 

(broj: 01-01/18 od 08. studenoga 2018.) dana 29. svibnja 2026. Skupština donosi 

 

ODLUKU 

o utvrđivanju prijedloga Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

općine Tkon u primjeni od 

01.07.2026. godine 

 

 

Članak 1. 

CJENIK JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA 

PODRUČJU OPĆINE TKON U PRIMJENI OD 

01.07.2026. GODINE 

 

Sve cijene navedene su bez PDV-a, na navedene cijene sukladno tarifnom broju usluge 

obračunava se PDV. Trenutno se na cijenu javne usluge sakupljanja otpada obračunava 

PDV u iznosu od 13%, osim ugovornog odnosa. 

Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova sukladno Zakonu o gospodarenju 

otpadom i Uredbi o komunalnom otpadu. 

Cijena javne usluge određuje se sukladno volumenu spremnika za miješani komunalni 

otpad i broju pražnjenja spremnika. 

Strukturu cijene javne usluge čini cijena: 

1. Cijena obvezne minimalne javne usluge 

2. Cijenu javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada 
(broj pražnjenja) 

3. Cijena ugovorne kazne 

Formula za izračun cijene javne usluge: 

C- cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izraženog u 

eurima 

CMJU – cijena obvezne minimalne javne usluge je dio javne usluge koju je potrebno 

osigurati kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu 

poštujući pritom obvezu o osiguranju primjene načela „onečišćivač plaća“, ekonomski 

održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge 

JCVM – jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika za miješani komunalni otpad 

izražena u eurima sukladno važećem cjeniku 

BPM – broj pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad u obračunskom razdoblju 

sukladno podatcima u Evidenciji 

U – udio korisnika u korištenju spremnika. 
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UK – cijena ugovorne kazne 

C = CMJU+ (JCVM x BPM) x U) + UK 

Korisnik javne usluge je dužan platiti davatelju usluge iznos cijene javne usluge za 

obračunsko mjesto i obračunsko razdoblje. 

Kad jedan korisnik usluge samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u korištenju 

spremnika je jedan (U=1). 

Kad više korisnika javne usluge zajednički koriste spremnike zbroj udjela svih korisnika, 

određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja javne usluge, mora iznositi 

jedan. 

 

Kad više korisnika javne usluge koristi zajednički spremnik, nastalu obvezu plaćanja 

ugovorne kazne u slučaju kad se ne utvrdi odgovornost pojedinog korisnika snose svi 

korisnici javne usluge koji koriste zajednički spremnik sukladno udjelima u korištenju 

spremnika. 

Za korisnike omogućeno je ugovaranje cijene odvoza za veće spremnike (1100l) u 

skladu s važećim cjenikom. U ugovorenu cijenu uključeni su svi troškovi 

prikupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada (MKO). 

Iznimno od plaćanja cijene javne usluge oslobođene su nekretnine koje se trajno ne koriste 

sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada. 

Sukladno Članku 71. Zakona nekretnina koja se trajno ne koristi je nekretnina koja se u 

razdoblju od najmanje 12 mjeseci ne koristi za stanovanje ili nije pogodna za stanovanje, 

boravak ili obavljanje djelatnosti, odnosno nije useljiva. Trajno nekorištenje nekretnine 

utvrđuje se na temelju očitovanja vlasnika nekretnine, a dokazuje se temeljem podataka 

očitanja mjernih uređaja za potrošnju električne energije ili pitke vode ili na drugi 

odgovarajući način uključujući očevid lokacije. 

Spremnici za odvojeno prikupljanje otpada koji su nabavljeni putem Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a financiraju se sredstvima iz europskih 

strukturnih i investicijskih fondova (ESIF) i sredstva jedinica lokalne samouprave, 

nisu i neće biti uključeni u jediničnu cijenu obavezne minimalne javne usluge, koja se 

propisuje Cjenikom korištenja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada. 

 

KORISNICI KOJI SU RASPOREĐENI U KATEGORIJU 

„KUĆANSTVO“ 

 

 

Cijena obvezne minimalne javne usluge naplaćuje se prema Odluci o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon. 

Cijena obvezne minimalne javne usluge iznosi 14,00 Eur za svako obračunsko mjesto 

korisnika razvrstanog u kategoriju „kućanstvo“. 

 

 

 

 

 



Broj 09                     "Službeni glasnik Općine Tkon"                      5. lipnja 2026. godine  

  

5 

 

Ako se uz spremnik nalazi rasuti otpad ili su odložene druge vrste otpada u vrećama, 
kartonima i sl., bez prethodnog dogovora s Davateljem usluge, Davatelj usluge će 
obračunati još jedno pražnjenje spremnika zaduženog volumena korisnika i ugovornu 
kaznu. Iznimno će se, prilikom prvog kršenja, korisnik opomenuti pismenim putem (putem 
pošte ili e-pošte) od Davatelja javne usluge uz dokaznu foto – dokumentaciju. 

 

 

Cijena predaje miješanog komunalnog otpada za jedan odvoz: (1 litra = 0,026 EUR) 

 

Veličina spremnika za MKO Cijena (EUR) 

Spremnik 120 litara/jedan odvoz 3,12 

Spremnik 240 litara/jedan odvoz 6,24 

Spremnik 660 litara/jedan odvoz 17,16 

Spremnik 1.100 litara/jedan odvoz 28,60 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a. 

 

Zajednički spremnik- stambene zgrade. Ukupna cijena za zgradu dijeli se na stanove 

sukladno broju vlasnika stanova u zgradi. 

Opseg usluga za kategoriju „kućanstvo“: 

 

- odvoz miješanog komunalnog otpada – zelena posuda jednom tjedno u zimskom 

periodu i dva puta tjedno u ljetnom periodu odvoza, 

- odvoz biorazgradivog komunalnog otpada jednom tjedno – smeđa posuda, 

- sakupljanje reciklabilnog otpada papira i plastike jednom tjedno u plavim i žutim 

posudama, 

- sakupljanje reciklabilnog otpada stakla u sivim posudama jednom mjesečno, 

- odvoz glomaznog (krupnog) otpada (namještaj) sa kućnog praga,  jednom 

godišnje do 2 m³, 

- Korisnici spremnika za miješani komunalni otpad imaju mogućnost, uz 

pražnjenje čipiranih posuda, predati i dodatne količine otpada u 

odgovarajućim, zasebnim vrećama s logotipom Orlić d.o.o., koje su dostupne 

za kupnju u uredu tvrtke Orlić d.o.o. prema važećem cjeniku. 

- Edukacija vrtićke i školske djece u suradnji sa JLS, 

- Informiranje i edukacija svih korisnika (web, elektronski mediji, edukativni letci i 

sl.), 

- Preuzimanje glomaznog otpada, plastike, stakla, metala, papira i kartona, obuće i 

odjeće, u mobilnom reciklažnom dvorištu, 

- obavijest sa kalendarima odvoza komunalnog otpada. 
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Ako se uz spremnik nalazi rasuti otpad ili su odložene druge vrste otpada u vrećama, 
kartonima i sl., bez prethodnog dogovora s Davateljem usluge, Davatelj usluge će 
obračunati još jedno pražnjenje spremnika zaduženog volumena korisnika i ugovornu 
kaznu. Iznimno će se, prilikom prvog kršenja, korisnik opomenuti pismenim putem (putem 
pošte ili e-pošte) od Davatelja javne usluge uz dokaznu foto – dokumentaciju. 

KORISNICI KOJI SU RASPOREĐENI U KATEGORIJU  

„NIJE KUĆANSTVO“ 

 

Cijena obvezne minimalne javne usluge naplaćuje se prema Odluci o načinu 

pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon. 

Cijena obvezne minimalne javne usluge iznosi 14,00 Eur za svako obračunsko 

mjesto korisnika razvrstanog u kategoriju „nije kućanstvo“. 

 

    Cijena predaje miješanog komunalnog otpada za jedan odvoz: 

 

Veličina spremnika za MKO Cijena (EUR) 

Spremnik 120 litara/jedan odvoz 3,12 

Spremnik 240 litara/jedan odvoz 6,24 

Spremnik 660 litara/jedan odvoz 17,16 

Spremnik 1.100 litara/jedan odvoz 28,60 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a. 

 

 

 

ZA USLUGE PO POZIVU ZA JEDAN ODVOZ I NABAVU SPREMNIKA VAN 

PROPISANOG ROKA AMORTIZACIJE 

Sve cijene su navedene bez PDV-a, na navedene cijene usluge obračunava se PDV. 

Trenutno se na cijenu usluge gospodarenja otpadom obračunava PDV u iznosu od 25%. 

Opseg usluge za korisnike kategorije „nije kućanstvo“ (pravne osobe) definira se 

ugovorom 

(u cijenu je uključena cijena minimalne javne usluge, cijena prijevoza i cijena za 

zbrinjavanje predane količine komunalnog otpada) 

 

Opis usluge MKO Cijena (EUR bez 

PDV-a) / 1 odvoz 

Spremnik 1100 litara - MKO 70,00 

Spremnik 1100 l – korisni otpad – sakupljane, prijevoz – 
PLASTIKA 

55,00 

Spremnik 1100 l – korisni otpad – sakupljanje, prijevoz – 
STAKLO 

55,00 
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Spremnik 1100 l – korisni otpad – sakupljanje, prijevoz – 

BIOOTPAD 

55,00 

Spremnik 1100 l - korisni otpad – sakupljanje, prijevoz – 

PAPIR I KARTON 

55,00 

Nabava spremnika 120 l - MKO   

 

Cijena se utvrđuje 

u visini nabavne 

cijene od 

odabranog 

dobavljača u 

trenutku nabave, 

uvećano za stvarne 

troškove 

transporta 

Nabava spremnika 240 l - MKO   
 

Cijena se utvrđuje 

u visini nabavne 

cijene od 

odabranog 

dobavljača u 

trenutku nabave, 

uvećano za stvarne 

troškove 

transporta 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a. 

 

UGOVORNA KAZNA ZA KORISNIKE KUĆANSTVO I NIJE KUĆANSTVO 

Cijena ugovorne kazne naplaćuje se prema Odluci o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tkon u slučaju kada korisnik usluge 

postupi protivno ugovoru. 

Ugovorna kazna obračunava se u slučaju kada korisnik usluge postupi protivno ugovoru, 

sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada i važećem 

cjeniku. Ugovorna kazna ne isključuje naknadu štete za uništenje spremnika, naknadu za trajno 

nekorištenu nekretninu, ne reguliranje javne usluge, već će se naknada za svaku stavku 

obračunati posebno. 

 
Opis ugovorne kazne Cijena EUR 

Kategorija korisnika kućanstvo 70,00 

Kategorija korisnika koji nisu kućanstvo 70,00 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a. 

Ostalo 

 

Uz ugovornu kaznu, korisnik plaća i Cijena 

(EUR/mj.) 

Retroaktivna naknada za trajno nekorištenu nekretninu- mjesečno ukoliko 
ne dostavi dokaz sukladno Odluci o načinu pružanja javne 
usluge prikupljanja komunalnog otpada 

70,00 
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Za ne reguliranje javne usluge u roku od 30 dana od početka korištenja 

nekretnine, odnosno posebnog dijela nekretnine (mjesečno za broj 

mjeseci koje nisu prijavljeni) 

70,00 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a. 

 

SKRAĆENI CJENIK JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA MIJEŠANOG 

KOMUNALNOG OTPADA ZA KATEGORIJU „KUĆANSTVO“ 

 

 

 

 

 

CJENIK JAVNE USLUGE ZA KATEGORIJU 

„KUĆANSTVO“ 

EUR 
Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(120 l)  14,00 3,12 3,12 3,12 3,12 

PDV 13% 1,82 0,41 0,41 0,41 0,41 

UKUPNO: 15,82 19,35 22,88 26,41 29,94 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(240 l) 14,00 6,24 6,24 6,24 6,24 

PDV 13% 1,82 0,81 0,81 0,81 0,81 

UKUPNO: 15,82 22,87 29,92 36,97 44,02 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(660 l) 14,00 17,16 17,16 17,16 17,16 

PDV 13% 1,82 2,23 2,23 2,23 2,23 

UKUPNO: 15,82 35,21 54,60 74,50 93,89 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(1.100 l) 14,00 28,60 28,60 28,60 28,60 

PDV 13% 1,82 2,86 2,86 2,86 2,86 

UKUPNO: 15,82 47,28 78,74 110,20 141,66 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a. 

 

Cijena obvezne minimalne javne usluge iznosi 14,00 EUR za svako obračunsko mjesto 

korisnika razvrstanog u kategoriju „kućanstvo“ 

 

Sve cijene navedene su bez PDV-a. 
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SKRAĆENI CJENIK JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA MIJEŠANOG 

KOMUNALNOG OTPADA ZA KATEGORIJU „NIJE KUĆANSTVO“ 

 

 

Cijena obvezne minimalne javne usluge iznosi 14,00 EUR za svako obračunsko mjesto 

korisnika razvrstanog u kategoriju „nije kućanstvo“. 

 

 

CJENIK JAVNE USLUGE ZA KATEGORIJU „NIJE KUĆANSTVO“ 

EUR 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(120 l)  14,00 3,12 3,12 3,12 3,12 

PDV 13% 1,82 0,41 0,41 0,41 0,41 

UKUPNO: 15,82 19,35 22,88 26,41 29,94 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(240 l) 14,00 6,24 6,24 6,24 6,24 

PDV 13% 1,82 0,81 0,81 0,81 0,81 

UKUPNO: 15,82 22,87 29,92 36,97 44,02 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(660 l) 14,00 17,16 17,16 17,16 17,16 

PDV 13% 1,82 2,23 2,23 2,23 2,23 

UKUPNO: 15,82 35,21 54,60 74,50 93,89 

Spremnik Cijena MJU 1 odvoz 2 odvoza 3 odvoza 4 odvoza 

(1.100 l) 14,00 28,60 28,60 28,60 28,60 

PDV 13% 1,82 2,86 2,86 2,86 2,86 

UKUPNO: 15,82 47,28 78,74 110,20 141,66 

*Sve cijene navedene su bez PDV-a 

 

 

 

CJENIK OSTALIH USLUGA GOSPODARENJA OTPADOM 

 

OPIS USLUGE Cijena / EUR 

Vreća sa odvozom za dodatni MKO 120 l 3,12 

Preuzimanje MKO van rasporeda odvoza otpada po litri 0,078 

Preuzimanje glomaznog otpada po m3 iznad 2 m3 za kategoriju 
kućanstvo 

53,10 

 

 

Sve cijene navedene su bez PDV-a . 
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Obrazloženje načina na koji je određena cijena obvezne minimalne javne usluge 

 

Cijena obvezne minimalne javne usluge određena je da osigura obavljanje 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit 

način, izbjegavajući neopravdano visoke troškove, u skladu s načelima održivog razvoja, 

zaštite okoliša, osiguravajući pri tom javnost rada kako bi se osiguralo odvojeno sakupljanje 

miješanog komunalnog otpada iz kućanstva i drugih izvora, biootpad iz kućanstva, 

reciklabilnog komunalnog otpada i glomaznog otpada iz kućanstva. 

 

Cijena obvezne minimalne javne usluge uključuje troškove obavljanja 

sljedećih usluga: 

- sakupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada (zeleni spremnik, vreća sa logom 

Orlić d.o.o.) s obračunskog mjesta korisnika, 

- sakupljanje i odvoz biorazgradivog komunalnog otpada (smeđi spremnik sa logom 

Orlić d.o.o.) s obračunskog mjesta korisnika, 

- sakupljanje i odvoz reciklabilnog komunalnog otpada (plavi spremnik, žuti spremnik, 

sivi spremnik, žuta vreća sa logom Orlić d.o.o.) s obračunskog mjesta korisnika, 

- odvoz glomaznog (krupnog) komunalnog otpada dva puta godišnje (do 2 m³) s 

obračunskog mjesta korisnika samo za korisnike kategorije „kućanstvo“, 

- preuzimanje komunalnog otpada u reciklažnom dvorištu u spremnike za odvojeno 

sakupljane otpada, daljnje zbrinjavanje i predavanje ovlaštenim preuzimateljima otpada. 

Navedene usluge obuhvaćaju: 

- materijalne troškove (osnovni i uredski materijal, električnu energiju, gorivo, 

prijevoz trajektom, mazivo, sitni inventar, auto gume i slično), 

- troškove usluga (poštarine, telekomunikacije, tekuće održavanje, najam opreme, 

režijski troškovi, financijski rashodi, premije osiguranja, registracije i tehnički 

pregledi i slično), 

- nematerijalne troškove, 

- troškove plaća radnika, 

- troškove amortizacije, 

- troškove nabave i održavanja opreme i postrojenja za prikupljanje otpada, 

- troškove vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja. 

Cijena je određena kao ukupni trošak provedbe navedenih usluga podijeljenih s 

brojem korisnika minimalne javne usluge. 

Do povećanja cijena javne usluge odvoza komunalnog otpada došlo je uslijed rasta ukupnih 

troškova pružanja usluge. Prvenstveno se to odnosi na povećanje troškova rada, goriva i 

održavanja vozila, kao i na rast cijena obrade i zbrinjavanja otpada. 

Dodatno, značajan utjecaj na povećanje troškova ima i poskupljenje zbrinjavanja otpada 

povezano s početkom rada CGO Biljane Donje, gdje se otpad obrađuje sukladno propisanim 

standardima, što podrazumijeva više troškove obrade i odlaganja što je rezultiralo 

povećanjem cijene zbrinjavanja za 560% u odnosu na prošlog zbrinjavatelja. 
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Na formiranje cijene utječu i obveze usklađivanja s važećim zakonskim propisima u području 

gospodarenja otpadom, koje zahtijevaju višu razinu odvojenog prikupljanja, obrade i kontrole 

otpada, što generira dodatne troškove. 

Ujedno, ulaganja u infrastrukturu (vozila i opreme), kao i unaprjeđenje kvalitete i 

dostupnosti usluge, također imaju utjecaj na povećanje cijene. 

Sve navedeno rezultiralo je nužnošću korekcije cijena kako bi se osiguralo kontinuirano, 

kvalitetno i zakonski usklađeno pružanje javne usluge. 
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OBRAZLOŽENJE 

ODLUKE O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA 

KOMUNALNOG OTPADA 

Javna usluga sakupljanja komunalnog otpada podrazumijeva prikupljane komunalnog 

otpada na području pružanja javne usluge putem spremnika od pojedinog korisnika, 

prijevoz i predaju tog otpada ovlaštenoj osobi za obradu, zbrinjavanje takvog otpada. 

 

Javna usluga je usluga od općeg interesa. Javna usluga uključuje i slijedeće usluge: 

 

- Uslugu prikupljanja na lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge: 

1. Miješanog komunalnog otpada 

2. Biorazgradivog komunalnog otpada 

3. Reciklabilnog komunalnog otpada 

4. Glomaznog otpada godišnje do 2 m³ 

- Uslugu preuzimanja otpada u mobilnom reciklažnom dvorištu 

- Uslugu prijevoza i predaje otpada ovlaštenoj osobi 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je na svom području osigurati obavljanje 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na kvalitetan, postojan, i ekonomski učinkovit 

način, izbjegavajući neopravdano visoke troškove, u skladu s načelima održivog razvoja, 

zaštite okoliša, osiguravajući pri tom javnost rada kako bi se osiguralo odvojeno sakupljanje 

miješanog komunalnog otpada iz kućanstava i drugih izvora, biootpada iz kućanstava, 

reciklabilnog komunalnog otpada i glomaznog otpada iz kućanstava. 

Obaveze davatelja javne usluge propisane su Zakonom o gospodarenju otpadom: 

1. Gospodariti s odvojeno sakupljenim komunalnim otpadom, uključujući 

preuzimanje i prijevoz tog otpada, sukladno redu prvenstva gospodarenja otpadom 

i način na koji ne dovodi do miješanja odvojeno sakupljenog komunalnog otpada s 

drugom vrstom otpada ili otpadom koji ima drugačija svojstva. 

2. Pružati javnu uslugu u skladu s Zakonom o gospodarenju otpadom i ovom odlukom. 

3. Snositi sve troškove gospodarenja prikupljenim otpadom 

4. Osigurati korisniku usluge spremnike za primopredaju komunalnog otpada 

5. Preuzeti sadržaj spremnika od korisnika usluge i to odvojeno miješani 

komunalni otpad, biootpad, reciklabilni komunalni otpad i glomazni otpad 

6. Osigurati provjeru da otpad sadržan u spremniku prilikom primopredaje 

odgovara vrsti otpada čija se primopredaja obavlja 

7. Osigurati uvjete kojima se ostvaruje pojedinačno korištenje javne usluge neovisno 

o broju korisnika usluge koji koriste zajednički spremnik 

8. Predati sakupljeni reciklabilni komunalni otpad osobi koju odredi Fond 

9. Voditi evidencije propisane člankom 82. Zakona o gospodarenju otpadom 
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10. Osigurati sigurnost, redovitost i kvalitetu javne usluge 

11. Predati miješani komunalni otpad u centar za gospodarenje otpadom sukladno 

Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 

12. Obračunati cijenu javne usluge na način propisan Zakonom o gospodarenju 

otpadom, ovom Odlukom i cjenikom iz članka 77. Zakona o gospodarenju 

otpadom 

13. Na računu za javnu uslugu navesti sve elemente temeljem kojih je izvršio obračun 

cijene javne usluge, uključivo i porez na dodanu vrijednost određen sukladno 

posebnom propisu koji uređuje porez na dodanu vrijednost 

 

Spremnik za primopredaju komunalnog otpada kod korisnika usluge mora sadržavati 

natpis s nazivom davatelja usluge, oznaku koja je u Evidenciji o preuzetom 

komunalnom otpadu pridružena korisniku usluge i obračunskom mjestu i naziv i vrste 

otpada za koju je spremnik namijenjen. 

 

Davatelj usluge koji osim pružanja javne usluge , obavlja i druge poslove, dužan je 

voditi evidenciju prihoda i rashoda od javne usluge na način da je u svakom trenutku 

moguće utvrditi postojeće prihode i rashode od javne usluge 

 

O svom radu Davatelj javne usluge dužan je predstavničkom tijelu jedinice lokalne 

samouprave podnijeti Izviješće o radu do 31. ožujaka tekuće godine za prethodnu 

kalendarsku godinu i dostaviti ga Ministarstvu. 

 

Obveze korisnika javne usluge propisane su Zakonom o gospodarenju otpadom 

 

1. Koristiti javnu uslugu na području na kojem se nalazi nekretnina 

korisnika usluge na način da proizvedeni komunalni otpad predaje putem 

zaduženog spremnika 

2. Omogućiti davatelju javne usluge pristup spremniku na mjestu primopredaje 

otpada kad to mjesto nije na javnoj površini 

3. Postupati s otpadom na obračunskom mjestu korisnika usluge na način koji ne 

dovodi u opasnost ljudsko zdravlje i ne dovodi do rasipanja otpada oko 

spremnika i ne uzrokuje pojavu neugode drugoj osobi zbog mirisa otpada 

4. Odgovarati za postupanje s otpadom i spremnikom na obračunskom mjestu korisnika 
usluge, te kad 

više korisnika koristi zajednički spremnik, zajedno sa ostalim korisnicima usluge na 

istom obračunskom mjestu odgovarati za obveze nastale zajedničkim korištenjem 

spremnika 

5. Platiti davatelju javne usluge iznos cijene javne usluge za obračunsko mjesto i 

obračunsko razdoblje, osim za obračunsko mjesto na kojem je nekretnina koja se 

trajno ne koristi 

6. Predati opasni komunalni otpad u reciklažno dvorište, odnosno postupati 
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s istim u skladu s propisom koji uređuje gospodarenje posebnom 

kategorijom otpada, osim korisnika koji nije kućanstvo 

7. Predati odvojeno miješani komunalni otpad, reciklabilni komunalni otpad, 

opasni komunalni otpad i glomazni komunalni otpad 

8. Predati odvojeni biorazgradivi komunalni otpad na obračunskom mjestu 

9. Dostaviti davatelju javne usluge ispunjenu Izjavu o načinu korištenja javne 
usluge 

10. Omogućiti davatelju javne usluge označavanje spremnika odgovarajućim 
natpisom oznakom 

 

Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova pružanja javne usluge 

Strukturu cijene javne usluge čini: 

 

1. Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada 

2. Cijena obvezne minimalne javne usluge 

3. Cijena ugovorne kazne 

 

Kad jedan korisnik usluge samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u 

korištenju spremnika je jedan. 

 

Kad više korisnika usluge zajednički koriste spremnik, zbroj udjela svih korisnika, 

određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja javne usluge , mora 

iznositi jedan. 

 

Omjer cijene za količinu predanog miješanog komunalnom otpada i cijene obvezne 

minimalne javne usluge u cijeni javne usluge mora biti odmjeren na način koji će 

osigurati obavljanje javne usluge na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, 

izbjegavajući neopravdano visoke troškove, u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite 

okoliša, javnog rada i „onečišćivač plaća“, kako bi se osiguralo i poticalo odvojeno 

sakupljanje otpada. 

 

Članak 2. 

 

Ovaj Cjenik stupa na snagu danom donošenja Suglasnosti općinskog načelnika na isti. 

 

 

ORLIĆ d.o.o. 

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE: 

Anđelo Palaškov 

 

 

KLASA: 363-10/26-02/1  

UR.BROJ: 2198-32-5-01-26-3 

U Tkonu, 29. svibnja 2026. godine 

 


